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KAZACHSTAN

Rozsiahle stepi, divoké kone a kontrasty

Termín: 21.09. - 02.10.2026

Cena: 3 390 € 2 990 € -400 €

Poznámka: max. 9 ľudí!

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: Nízka

Garant: Filip Hložný

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Astana, alebo Nursultan?

V tento deň nás čaká prehliadka Astany, modernej tepny Kazachstanu. Toto mesto sa hrdí titulom najviac
krát premenovaného hlavného mesta na svete, povieme si dôvody a rovnako si vysvetlíme prečo Kazaši
vlastne vymenili vtedajšie hlavné mesto za toto. Navštívime vežu Baiterek ako symbol moderného
Kazachstanu, pozrieme si super moderné bulváre, ktoré ako by boli mixom viacerých miest. Na jednej ulici
si turista príde akoby bol v Singapure, na ďalšej nájde prvky New Yorku a zájde za roh a je v Moskve. Aj
taká je Astana.

3. Astana-Turkestán a Sauran

Čakajú na nás ďalšie atrakcie v meste a zistíme, že Kazachstan vôbec nie je krajina ako z filmu Borat. Ak
bude čas navštívime aj aj jeden z gulagov, ktorý sa nachádza neďaleko Astany. Podľa možnosti nás čaká
večerný, prípadne na nasledujúci deň skorý ranný vnútroštátny prelet do Turkestánu. V tento deň sa
presunieme aj do 60 km vzdialeného mesta Sauran. Staroveké mesto s veľkým množstvom vykopávok. Tu
sa budete cítiť ako objavitelia! Kedysi zašlá sláva mesta hodvábnej cesty je dnes ruinou no krásnou
spomienkou slávnej histórie.

4. Turkestán, stopy hodvábnej cesty

Áno aj Kazachstan má svoj kúsok hodvábnej cesty. Azda najkrajším príkladom je mesto Turkestán.
Prejdeme sa po zrekonštruovanom meste zo stredoveku. Uchváti nás najmä mauzóleum Islama Khoju
Yasawiho, ktoré svojou pompéznosťou a veľkosťou očarilo každého dychtivého cestovateľa. Ročne sem
prídu tisíce Kazachov, pretože toto miesto je pre nich pútnickým symbolom. Stačí prejsť kúsok a narazíme
na úplne na novo vystavaný, moderný Turkestán. Obchodný dom v štýle stredovekého karavansaraja či
možnosť plavby po rieke na loďke ako v Benátkach. Obrovská, moderná budova v tvare vajca mýtického
vtáka samruka v ktorej je nadčasové múzeum, prípadne prehliadka top modernej mešity. Toto sú bizarné
kontrasty, ktoré by ste tu zrejme nečakali. Pochutnáme si aj na tradičných špecialitách v miestnej
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čajcháne, ktorá bude pre nás kulinárskym zážitkom. Doprajete si národné jedlo, ktoré pozostáva z
konského mäsa alebo dáte prednosť jemnému jahňaciemu či perfektným šalátom z lokálnej zeleniny?

5. Turkestán - Arystanbab - Schymkent

Prechod z mesta Turkestán do Schymkentu a to zdieľanými autami. Po ceste sa zastavíme pri ďalšej stope
hodvábnej cesty a to v Arystanbabe. Mauzóleum akoby pohodené v polopúštnej krajine, za to s bohatou
históriou a posvätnou atmosférou. Ak bude čas zastavíme sa pri starovekej ruine mesta Otrar a v jaskynnej
mešite. Následne prejdeme do tretieho najväčšieho mesta Kazachstanu. Schymkent, tu ako by zastal čas.
Úplne iná architektúra a zrazu menej moderných prvkov. Našim hlavným cieľom bude miestny bazár, ktorý
je jedným z najautentickejších v centrálnej Ázii. Spleť uličiek s tovarom rôzneho druhu. Lokálne, voňavé a
čerstvé. V sezóne tu nájdeme množstvo ovocia, cukroviniek a perfektný syr. Celkovo však nás úplne
pochytí atmosféra tohto miesta.

6. Schymkent – Almaty

Ešte máme celý deň na toto zaujímavé mesto. Bulváre s mozaikami Lenina, či monument v parku, ktorý
oslavuje novodobý Kazachstan. Pevnosť nad mestom a posledné momenty, ktoré v nás zanechajú
zaujímavý dojem. Večer nás čaká nočný kazašský vlak. Moderné spacie súpravy nás prepravia do Almaty,
kde prídeme niekedy nadránom. Táto cesta bude úžasným zážitkom, kde sa porozprávame s miestnymi v
reštauračnom vozni pri lokálnom pive či skvelom čaji a nebudete veriť, že takéto moderné vlaky má táto
druhá najväčšia post sovietska republika.

Noc vo vlaku v modernom uzamykateľnom kupé západného štandardu - ide o 1.triedu pre 2 až 4 osoby.
Lôžka sú pohodlné a majú aj perinu. Je tu tiež umývadlo, zrkadlo a množstvo úložného priestoru.

7. Almaty

Posledné mesto pred útekom do nádhernej kazašskej prírody. Bývalé, moderné hlavné mesto Kazachstanu,
ktoré je hlavným ekonomickým gigantom tejto krajiny. Čaká nás prehliadka mesta pri pohľade na
panorámu trojtisícových hôr. Nevynecháme najväčšie vysokohorské klzisko na svete – Medeo, kde padalo
množstvo svetových rekordov. Vyvezieme sa lanovkou aj na Šimbulak. Odrazu sme akoby v Alpách. Viac
ako 3000 m n. m. a nádherné veľhory, krásna príroda a tiež ľadovec. Po pár minútach lanovkou aj
zabudnete, že ste boli pred chvíľou vo veľkomeste. Divoká príroda na skok, až neuveriteľné. No a chaty či
kaviarne ako v alpských lyžiarskych strediskách. Užijeme si nádherné výhľady a dáme si prechádzku po
tomto krásnom mieste.
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8. Almaty – Kolsai Lake

Skoro ráno opúšťame najväčšie mesto krajiny a privátnou dopravou ideme za prírodou. Čaká nás dlhší
presun cez stepné oblasti. Zastavíme sa pri čiernom kaňone a následne prídeme k jazeru Kolsay pri ktorom
si spravíme krátku prechádzku. Možno by ste nečakali, ale je to tu vybudované ako pri našom Štrbskom
plese. Drevené chodníky, ubytovania, reštaurácie či kaviarne. Nocľah v krásnych chatkách priamo v okolí
jazera.

9. Jazero Kaindy - svetový unikát. Čaryn kaňon "Grand Canyon Ázie" a mestečko
Žarkent

Dnes to bude deň o ďalších unikátoch. Ráno vyrazíme na jeepe prípadne buchanke (terénne vozidlo) na
jezero Kaindy. Ide o svetový unikát. Z jazera s krištáľovo čistou vodou trčia stromy, ktoré vyzerajú akoby
rástli vo vode. Nie je to sci-fi, ale čaro matky prírody. Dáme si krátku prechádzku a nebudeme veriť
vlastným očiam. Povieme si viac o tomto unikáte a budeme mať zážitok na ktorý si budete pamätať do
konca života. Potom sa opäť presunieme a tentokrát ku kaňonu Čaryn. Ten má aj prezývku ,,grand canyon”
Ázie a hlboké kamenné údolia a nádherné vyhliadky nám ukážu ďalší unikát kazašskej prírody. Večer
prídeme do malého mesta Žarkent, kúsok od hraníc s Čínou.

10. Žarkent a NP Altyn Emel, offroad cez Tigrie hory a hory Aktau, Spievajúce
Duny

Žarkent, alebo aj bývalý Panfilov. Stále živé mestečko nakoľko sa nachádza kúsok od hraníc s Čínou a je tu
cítiť čulý ruch. Pozrieme si unikát tohto mestečka. Mešita postavená v čínskom štýle. Budeme mať pocit
akoby sme sa prehupli do susednej Číny. Dnes je v nej malé múzeum a veľmi sa podobá na pagodu. Čaká
nás presun do NP Altyn Emel na neskutočné spievajúce duny. Prašná offroad jazda nás dovedie až k nim.
Vyjdeme si na dunu z ktorej budete mať zážitok ako niekde z Maroka. Aby toho nebolo málo tak duny
dokonca spievajú. Presvedčíte sa sami ako je to možné ? Z vyhliadky si pozrieme sa aj takzvané Tigrie hory
a dáme si aj offrad jazdu po rozprávkových horách Aktau s prechádzkou. Neskoro večer príchod do Almaty.

11. Almaty

Náš úžasný trip zakončíme a opäť sme v Almaty, kde si opäť pozrieme ďalšie zaujímavé miesta. Dokúpime
si suveníry, prejdeme sa bazárom a nasajeme atmosféru a dáme si posledné skvelé kazašské špeciality.
Kto bude mať chuť môže ísť na aj predstavenie ruského divadla/opery a zažiť tak výnimočný kultúrny
zážitok.
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12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


